1. Ingresos de Libre Disposicion [1=A+B+C+D+E+F+G+He[+J+K+L) 0 0 0 ¢ 0 0
A Impuestos 0 0 ¢ 0
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0 0
€. Corirbuciones de Mejoras 0 0 o 0
D. Derechos 0 0 0 ]
E. Productos 0 0 0 0
F, Aprovechamientos 0 0 0 1]
G. Ingresos por Venta de Bienes y Prestacidn de
L. 0 0 0 0
Servicios
H. Farlicipaciones 0 0 0 0
I, Incentivos Derivados de la Colaboracion Fiscal 0 0 0 0
J. Transferencias y Asignaciones 0 0 1] ]
K. Convenios 0 0 0 0
L. Otros Ingresos de Libre Disposicién 0 0 0 ]
2, Transferencias Federales Efiquetadas (2=A+B+G+D+E) 0 i} 0 0 0 0
A, Aportaciones” - 0 0 0 0
B. Convenios 4 0 0 0
C. Fondos Distintos de Aportacionss 8 0 0 0
D.  Transferencias, Asignaciones, Subsidios y 3 0 0 0
Subvenciones, y Pensiones y Jubflaciones
£. Ofras Transferencias Federales Etiquetadas 44 0 0 0
3. Ingresos Derivados de Financiamientos {3=A) 0 9 0 0 i} 0
A Ingresos Derivados de Financiamientos 0 ¢ 0 0 0 0
4, Total de Resultados de Ingresos (4=1+2+3} 1 [ 0 ¢ 0 ]
Datos Informatives
1. ingreses Derivados de Financiamigntos con Fuente de Pago de Recursos de 0 0 b o
Libre Disposicion
2. Ingreses derivados de Firanciamientos con Fuente de Pago de 0 0 0 0
Transferencias Federales Etiquetadas
3. Ingresos Derivados de Financiamiento (3=1+¢2) 0 0 0 0 0 ]

SIN INFORMACION QUE REVELAR
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